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Referitor la întrebarea/mterpefarea dvs. privind “stadiul proiectului 
spitalelor regionale”, vă comunicăm următoarele:

1. Proiectarea spitalelor regionale de urgență încorporează schimbări 
fundamentale ale modului în care este organizat și gestionat acest nivel de spital 
și sunt organizate și furnizate servicii clinice. Succesul SRU va depinde de 
disponibilitatea unei forțe de muncă profesioniste, managerială, tehnică, bine 
pregătită, capabilă să opereze în noul mediu spitalicesc. Acest lucru va necesita 
un program complex de pregătire, reformare și educare complexă și un efort 
semnificativ de recrutare până la deschiderea propusă a SRU-urilor. În cadrul 
strategiei de implementare a proiectelor este prevăzută activitatea de instruire, 
educație și dezvoltare a resurselor umane. Schema de personal va presupune 
asimilarea specialiștilor din spitalele vechi, iar posturile neocupate vor fi scoase 
la consurs.

2. În data de 27 septembrie 2018 a avut loc la Bruxelles, o întâlnire între 
reprezentanți ai DG Regio, Ministerului Sanatatii, Ministerului Fondurilor 
Europene, ai Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și ai 
BEI, s-a discutat stadiul pregătirii proiectelor Spitalelor Regionale de Urgență și 
a dificultăților identificate în pregatirea acestora: gradul de realizare a măsurilor 
de reformă a serviciilor medicale, ce formează cadrul necesar funcționării optime 
a Spitalelor Regionale de Urgență, deficitul de finanțare și constrângerile 
calendarului de implementare. Deoarece în cadrul discuțiilor comune nu au fost 
identificate soluții de realocare de fonduri europene nerambursabile din actuala 
programare (2014-2020), DG Regio și-a exprimat deschiderea în vederea 
acoperirii deficitului de finanțare a celor 3 SRU, din ciclu financiar 2021-2027, 
și a recomandat autorităților române începerea demersurilor pentru securizarea 
fondurilor în noua perspectivă. Totodată, s-a subliniat necesitatea realizării 
obiectivelor Ministerului Sănătății privind reforma serviciilor medicale, din 
actualul ciclu de finanțare. Prin Memorandumul de „Aprobarea măsurilor 
necesare realizării obiectivelor de investiții Spitale Regionale de Urgență 
Iași, Cluj și Craiova”, din luna decembrie 2018, s-au aprobat măsurile necesare 
realizării obiectivelor de investiții Spitale Regionale de Urgență Iași, Cluj și 
Craiova. Conform memorandumului, realizarea proiectelor celor 3 SRU se va
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face în doua etape, în vederea obținerii finanțării europene nerambursabile 
suplimentare, de aproximativ 1 miliard de euro, din ciclul de finantare 2021-2027, 
necesară acoperirii deficitului de finanțare, astfel:

- În etapa 1, finanțată din POR 2014-2020 - se vor realiza : întocmirea 
proiectelor tehnice și verificarea acestora, a planurilor de reorganizare locală, a 
planurilor de tranziție, a caietelor de sarcini pentru execuție lucrări de construire;

- În etapa 2, finanțată din POR 2021-2027 - se vor realiza executarea 
lucrărilor de construire și operaționalizarea celor 3 Spitale Regionale de Urgență.

În acest sens a fost semnat un Memorandum cu Guvernul României pentru 
modificarea Programului Operațional Regional - axa 14, în vederea 
realizării în două etape a obiectivelor de investiții Spitale Regionale de 
Urgență Iași, Cluj și Craiova și creșterii procentului de co-fînantare din 
fonduri nerambursabile de la Comisia Europeană, de la 50% Ia 85%.

3. La această dată s-a realizat documentația tehnico-economică - faza 
studiu de fezabilitate - necesară construirii Spitalelor Regionale de Urgență Iași, 
Cluj si Craiova, dupa cum urmeaza:

- Studiul de fezabilitate final întocmil conform HG 907/2016 pentru SRU 
lasi, fiind obtinute toate avizele la faza SF.

- Studiul de fezabilitate în draft pentru SRU CLUJ.
- Studiul de fezabilitate în draft pentru SRU Craiova.
Pentru spitalul regional de urgență Iași, ne aflăm în etapa în care studiul 

de fezabilitate a fost acceptat de către Ministerul Sănătății, urmând ca în perioada 
următoare să fie trimis în Consiliul interministerial pentru analizare și avizare, 
apoi aprobarea indicatorilor tehnico-economici prin Hotărâre de Guvern. Ulterior 
aprobării indicatorilor, se vor demara cu celeritate procedurile de achiziție publică 
a serviciilor de proiectare tehnică și asistență tehnică pe parcursul executării 
lucrărilor de construire.

Cu deosebită consideratie,
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DAN DUMITRESCU

Senatul României
Domnului senator Doru Adrian Pănescu
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